
 
 

У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція:   
   

Провідний інженер  

дільниці служби автоматизації 

Олександрівський ПМ, Кременчуцьке ЛВУМГ 
 

Функціональні обов'язки:   

 Здійснює роботу системного адміністратора в закріплених межах обслуговування. 

 Забезпечує інформаційну безпеку управління у сфері інформаційних технологій. 

 Забезпечує облік матеріальних та нематеріальних цінностей, які потрібні для 

функціонування Локальних ІТ-сервісів. 

 Забезпечує збереження інформації Локальних ІТ-сервісів, що експлуатуються для 

можливості відтворення у разі збоїв та/або для довгострокового зберігання. 

 Надає консультативну допомогу та вирішення проблем у користувачів при роботі з 

Локальними ІТ-сервісами, освоєнні нового програмного забезпечення. 

 Впровадження Локальних ІТ-сервісів управління шляхом співпраці з підрядними 

організаціями, щодо впровадження інформаційних систем; інсталяції та налаштування 

інформаційних систем; аналізу та підготовки пропозицій щодо систем моніторингу ІТ-

сервісів; створення технічних завдань на розробку програмного забезпечення. 

 Контролює функціонування Локальних ІТ-сервісів  шляхом інформування 

відповідального підрозділу ЛВУМГ у випадку збоїв або можливих збоїв у 

функціонуванні ІТ-сервісів; аналізу та вирішення проблем з функціонуванням ІТ-

сервісів; підготовки та/або написання технічних завдань на доопрацювання чи 

адаптацію програмного забезпечення. 

 Забезпечує роботу комп'ютерної та офісної техніки, що експлуатується в управлінні 

шляхом встановлення та настройки операційної системи на комп'ютерній техніці та 

програмного забезпечення; контролю за дотриманням вимог експлуатації обладнання; 

підключення та налаштування офісної техніки; співпраці з підрядними організаціями 

на основі чинних договорів або гарантійних зобов'язань в плані ремонту комп'ютерної 

та офісної техніки. 

 Контролює функціонування, розширення та оптимізацію систем передачі 

інформаційних даних, шляхом монтажу локальних мереж та волоконно-оптичних ліній 

зв'язку; налаштування активного мережевого обладнання. 

 Приймає учать у забезпеченні інформаційної безпеки у сфері інформаційних 

технологій, шляхом керування доступом до операційної системи; моніторингу 

мережевої активності з метою виявлення атак на інформаційні ресурси або роботи 

вірусів; організації антивірусного захисту робочих місць; виконання регламентуючих 

документів у сфері інформаційних технологій. 



 Приймає участь у введенні в експлуатацію матеріальних та нематеріальних цінностей, 

які потрібні для функціонування Локальних ІТ-сервісів . 

 Готує та надає звіти щодо потреб  у матеріальних та не матеріальних цінностях. 

 Надає консультативну допомогу для вирішення проблем у користувачів при роботі з 

Локальними ІТ-сервісами, шляхом аналізу та вирішення проблем користувачів на 

основі заявок; консультації користувачів по роботі з ІТ-сервісами. 

 Готує  плани ремонту, технічного обслуговування та послуг. 

 Використовує та застосовує стандарти на використання засобів серверного 

обладнання, ПЗ та інформаційних каналів корпоративної мережі. 

Необхідні навички та знання:   

 Повна вища освіта відповідного напряму підготовки (магістр, спеціаліст) 

 Досвід роботи не менше 2 років 

Особисті компетенції: 
 Пунктуальність; 

 Відповідальність; 

 Стресова стійкість; 

 Бажання працювати; 

 Вміння швидко і адекватно оцінювати ситуацію та приймати відповідні рішення. 

Ми пропонуємо:   

 Участь в проєктах державного та міжнародного значення;   

 Можливість горизонтального та вертикального росту;   

 Медичний супровід: штатний лікар та медичне страхування;   

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;   

 Офіційний дохід (фіксований оклад та квартальні бонуси);   

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів);   

 Гнучкий графік в рамках 8-годинного робочого дня;   

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей);   

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії;   

 Програми розвитку керівників   

   

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, 

в якому враховані відмінності кожного працівника.   
Місце роботи: 27300, Кіровоградська обл, Кропивницький район, с. Гайове 

 

Надсилайте резюме із мотиваційним листом на адресу: 

lukyanovich-np@tsoua.com   
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